

**Приветственное обращение Министра промышленности и торговли
Российской Федерации Д.В. Мантурова
к организаторам, партнерам и участникам российской экспозиции
на Выставке товаров стран ШОС**

Искренне рад приветствовать организаторов, партнеров и участников российской экспозиции на Выставке товаров стран ШОС!

Развитие отношений со странами-участницами Шанхайской организации сотрудничества имеет для российской экономики крайне важное значение. Особенно актуальным сегодня становится вопрос расширения каналов взаимодействия, налаживания товарооборота и поиска новых направлений инвестиционного партнерства наших стран.

Со странами ШОС у нас уже сформирован пул значимых совместных проектов. Речь идет в том числе об одном из самых перспективных направлений совместной работы – о формировании общего транспортного пространства. Это не только взаимовыгодный проект двух стран, но и кооперационная платформа для появления новых возможностей на глобальном рынке. Его реализация даст ценный опыт, который будет полезен при планировании совместных проектов и в других областях.

Значительный потенциал сотрудничества также сосредоточен в таких высокотехнологичных секторах, как медицина и фармацевтическая промышленность. Нельзя забывать и о масштабных энергетических проектах.

Участие Российской Федерации в Выставке товаров стран ШОС будет способствовать укреплению экономических связей России и других стран-участниц организации. А каждому экспоненту позволит ознакомиться с последними разработками и техническими достижениями регионов и представить свои возможности огромной аудитории.

Желаю вам плодотворной работы, заключения выгодных контрактов и реализации самых смелых проектов!

Министр промышленности и торговли
Российской Федерации



Д. Мантуров